际•综合



谍谍不休"惹怒柏林

美国驻德国情报主管遭驱逐

□中国日报网站特稿

一周内接连挖出两名疑似美国 间谍,德国发怒了。德国政府10日宣 布驱逐美国驻德国情报主管。分析 人士指出,驱逐亲密盟友的高级官方 代表,这在德国"极不寻常"。

美情报高官被赶

本月4日,德媒曝光称德国联邦 情报局一名雇员因涉嫌向美国提供 机密情报被捕。9日,德国检方又扣 留一名涉嫌为美国情报机构工作的 德国国防部员工。

目前,德国拒绝公开被驱逐美方 官员的姓名。据知情人士透露,这名 美国中央情报局(CIA)驻德国情报站 站长是一名资深特工,此人讲得一口 流利的德语,曾被派往中情局欧洲分 部等多个海外分支工作。

美国白宫发言人欧内斯特10日 拒绝就德国驱逐美方代表一事发表评 论。他说,美国国务卿克里近日将与 德国外长施泰因迈尔通电话讨论有关 事项,并强调美国会严肃对待此事,美 德将继续保持强有力的伙伴关系。

德国"失去耐心"

美联社认为,中情局高层官员被 驱逐,其直接导火索是近日接连爆出 的两起美国间谍指控,但背后还有深 层次原因。

去年,美国情报机构拦截德国民 众通信记录、监听默克尔手机的消息 曾激怒了德国人。现在,他们的怒火 被再次点燃。德国下令CIA驻德国 情报站站长走人,这反映出德国已经 失去耐心,他们认为没有得到美国的 尊重,遭到美国的干涉。

美国1.4万名死者"被征兵"

只因工作人员输入备案年轻人出生年份时出现失误

□新华社供本报特稿

家住美国宾夕法尼亚州金斯顿 的简·休伊几天前惊讶地收到一封写 给伯特·休伊的信,信件内容是通知 伯特·休伊入伍。伯特是简的丈夫的 祖父,在第一次世界大战期间服过 役,已于1995年过世。

这种令人哭笑不得的事不仅发 生在休伊一家身上。路透社10日报 道,由于宾州交通部门工作人员在电 脑输入信息时马虎大意,全州超过1.4 万名死者"被征兵"。

报道说,宾州交通部门与美国兵 役登记局共享了驾照和机动车登记信 息,后者在必要时会向18岁至25岁的 青年发出征兵函。孰料,这次征兵期 间,宾州交通部门的工作人员在输入 备案年轻人的出生年份时只输入了 "93-97"字样,而不是"1993-1997"。

由于这一疏忽,电脑自动弹出的 男性名单既包括出生于1993年至

1997年的人,也有1.42万名出生在 1893年至1897年的过世者。

宾州交通部门发言人简·麦克奈 特说:"我们做错了。……我们道歉。"



澳总理与安倍合影 引网友恶搞

□中国日报供本报特稿

9日,澳大利亚总理阿博特同"好 友"日本首相安倍晋三参观了世界第一 大铁矿石产区,随即两人在巨型轮胎前 合影。此举引发网友恶搞。

在合影里,阿博特和安倍同时抬起一 条腿,手搭左膝,张眼露齿,炫耀脚上的 RM Williams澳大利亚皮靴。(如图①)

推特网友表示难以置信。网友马克 说,"真不知道把脚放在黄色架子上干什 么,毫无意义"。网友艾玛说,"格调真低"。

阿博特曾因在寻求避难者自杀未 遂问题上的不当言论而饱受舆论道德 批评。在一张PS的图中,阿博特试图踩 沉一艘满载难民的船只。(如图②)







洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万